

各 位

会社名 アディッシュ株式会社

代表者名 代表取締役 江戸 浩樹

(コード番号:7093 東証グロース)

本社所在地 東京都品川区西五反田一丁目21番8号

ヒューリック五反田山手通ビル6階

問合せ先 取締役執行役員財務企画本部長 久保 芳和

(TEL:03-6869-3777)

法人税等調整額(益)の計上及び業績予想と実績の差異に関するお知らせ

当社は、2024年12月期において、法人税等調整額(益)の計上を行うとともに、2024年11月14日に公表しました2024年12月期通期(2024年1月1日~2024年12月31日)の連結業績予想と本日公表の実績値に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 法人税等調整額(益)の計上について

当社において、将来の課税所得を見積り、繰延税金資産の回収可能性を検討した結果、回収が見込まれる部分について、繰延税金資産を計上することといたしました。これにより、連結決算において15百万円、個別決算において18百万円の法人税等調整額(益)を計上いたしました。

2. 2024年12月期通期業績予想と実数値との差異(2024年1月1日~2024年12月31日)

(1)修正の内容

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想発表(A)	百万円 3,600	百万円 △ 110	百万円 △90	百万円 △ 120	円 銭 △69.42
実績値(B)	3,592	△132	△117	△115	△66.69
増減額(B-A)	Δ7	Δ22	Δ27	4	2.73
増減率(%)	△0.2	_			_
(ご参考)前期連結実績 (2023年12月期)	3,520	△171	△172	△193	△110.47

(2)業績予想と実績値との差異の理由

売上高は、営業活動の強化により受注が拡大してきたことによりほぼ業績予想どおりだったものの、2024年11月終了の入札案件対応人員の調整遅延及び在外子会社のコスト調整遅延、翌連結会計年度の売上高確保に向けた人材採用の強化により、営業利益及び経常利益が業績予想を下回りました。親会社株主に帰属する当期純利益は、「1. 法人税等調整額(益)の計上について」に記載のとおり、法人税等調整額(益)を計上したことにより、僅かですが業績予想を上回りました。